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Ejercicio 1
Demuestra que la sucesión

an :=
(en + 1) sin(n)n

n2 + n+ en

tiene una subsucesión convergente.

Ejercicio 2
Considera la sucesión de functiones fn : [0, 1]→ R definidas por fn(x) := cos(2πnx)xn.

(1) Es cierto que fn converge puntualmente?
(2) Es cierto que fn converge uniformemente?

Ejercicio 3
Supón que {an}n es una sucesión tal que |an+1−an| ≤ e−n. Demuestra que {an} es de Cauchy.

Ejercicio 4
Calcula el ĺımite superior y el ĺımite inferior de las siguientes sucesiones

(1) an := 3− (−1)n

(2) an := cos(nπ/2)
(3) an := yn/n, donde {yn} es una sucesión acotada

Ejercicio 5
Sea {an}n≥1 una sucesión acotada y {bn} una sucesión convergente. Muestra que

lim sup
n

(an + bn) = lim
n
bn + lim sup

n
an

1


